
14. 4. 2020 – Matematika – online výuka  

1. Ústně si zopakujeme, kolik desítek ukrývají tato čísla: 

40:  10+10+10+10  

60:   

80:  

100:  

120: 

160: 

180: 

200: 

 

2.  Z továrny na automobily odeslali 120 aut do dvou prodejen tak, že obě 

prodejny dostaly stejný počet aut. Kolik aut dostala každá prodejna?  

 

3. Dřív než vypočítáš, řekni si z kolika desítek se skládá dělenec.  

DĚLENEC : DĚLITEL = PODÍL 

 

 Říkej si: 210 : 3, to je 21 desítek děleno třemi, to je 7 desítek a to je 70. 

210 : 3 =    80 : 4 =    150 : 5 =   120 : 6 = 

90 : 3 =   160 : 4 =   250 : 5 =   300 : 6 = 

180 : 3 =   200 : 4 =   300 : 5 =   240 : 6 = 

60 : 3 =   120 : 4 =  450 : 5 =   480 : 6 =  

240 : 3 =  320 : 4 =    200 : 5 =   540 : 6 =  

120 : 3 =   240 : 4 =   350 : 5 =  600 : 6 =  

 

4. Na plaveckých závodech bylo 62 plavců. Rozdělili se do 8 stejně početných 

družstev. Kolik plavců bylo v družstvu a kolik bylo náhradníků? 


